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28-а годишњица од Хиротоније и увођења у 
Трон Епископа врањских Његовог 
Преосвештенства Епископа врањског 
Господина Пахомија

 



Многи су људи кроз читаву историју човечанства покушавали да, на овај или 
онај начин, реше тајну света и постојања.
Епископ, као оличење Цркве Божије је сведок и благовеститељ; да се “и 
висина и дубина и ширина и дужина” и све тајне свих светова, историје и 
вечнога живота, откривају у Богочовеку Исусу Христу, Богу Живоме и 
Васкрсломе и Истинитоме Који је Почетак и Крај, Први и Последњи и Онај Који 
долази да суди свету (Откр. 1,17). Апостол Павле каже да и ми треба да 
будемо као што је и Христос. Црква, као Тело Христово, на челу са својим 
епископом је позвана дакле, да се уподоби Христу, постајући тако “светлост 
свету” и “град који на гори стоји” (Мт. 5,11).

Примајући жезал епископскога служења из руке Божиje, велики је дар за 
велико дело Божије. Одувек је било тешко сведочити Истину, а у наше 
модерно доба, изгледа, најтеже. Христос Богочовек, Његова Голгота је утеха 
наше голготе, а Његово Васкрсење, по вери нашој, је и нама слава и победа.

У недељу 11. по Духовдану, када наша Света Црква прославља Светог 
мученика и архиђакона Лаврентија, дана 23. (10.) августа 2020. године, 
поводом своје 28. годишњице хиротоније и увођења у трон Епископа 
врањских, Његово Преосвештенство Епископ врањски господин Пахомије 
служио је Свету архијерејску Литургију у Саборном храму Свете Тројице у 
Врању. Епископу су саслуживали 13 свештенослужитеља наше Епархије.

Литургији је, поред мноштва вернога народа и дечице, присуствовала и 
заменица Градоначелника града Врања, госпођа Зорица Јовић са 
сарадницима.

У току Литургије, у току Малог входа, а на свеопшту радост наше Свете 
Цркве, Епископ Пахомије је рукопроизвео: протонамесника Ненада Митића у 
чин протојереја, протонамесника Бобана Илића у чин протојереја, а 
протојереја Љубишу Гачића је одликовао правом ношења напрсног крста.

Многи од присутних су се причестили Светим Тајнама Господа нашега Исуса 
Христа.

На крају Литургије, слављеник и Архипастир наш, Епископ Пахомије, обратио 
се поучном беседом тумачећи Јеванђеље о праштању. Том приликом се 
захвалио свештенству, монаштву и верном народу Епархије врањске, 
институцијама, друштвима и свима онима који су служили и који и сада 
служе Цркви Божијој заједно са њим, ево пуних 28 година.



Након тога, беседом се обратио протојереј-ставрофор Александар Јовановић, 
честитајући Епископу Пахомију годишњицу, осврнувши се на труд и рад 
нашег Архијереја на духовној и градитељској обнови Епархије врањске у 
протеклих 28 година.

По многољетствију Епископу Пахомију свих присутних у храму, извршена је 
додела поклона нашем Епископу од стране братства Светопрохорске 
обитељи на челу са игуманом архимандритом мр Методијем (Марковићем) и 
свештенства Епархије.

По завршетку Литургије организована је трпеза љубави коју су припремили 
братство манастира Преподобног Прохора Пчињског, Кола српских сестара из 
Врања, Сурдулице и Владичиног Хана, као и братство Саборног храма.

ДОЛГОДЕНСТВУЈ ПРЕОСВЈАШЧЕЊЕЈШИЈ ВЛАДИКО, НА МНОГАЈА ЉЕТА!
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